



第十一次全国归侨侨眷代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥韩正到会祝贺 李希代表党中央致词

新华社北京8月31日电 第十一次全国归侨侨眷代表大会31日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、韩正等党和国家领导人到会祝贺，李希代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“第十一次全国归侨侨眷代表大会”的会标，后幕正中

是象征着五大洲侨胞心向祖国的中国侨联会徽，10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗！”巨型横幅。来自全国各地的近1200名归侨侨眷代表和来自100多个国家的

近600名海外侨胞特邀嘉宾欢聚一堂。上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈的掌声。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌中开幕。

李希代表党中央致词，题为《为强国建设民族复兴凝聚起侨界团结奋斗的磅礴力量》。

习近平回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们，铸牢忠诚品格，刻苦学习训练，锤炼过硬作风

成长为高素质专业化 新型军事人才

新华社北京8月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信，对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中表示，你们把从军报国作为人生追求，今年考上了军校，开启了军旅生涯，我向你们表示祝贺。推进强军事业，需要一批又一批有志青年接续奋斗。希望你们铸牢忠诚品格，刻苦学习训练，锤炼过硬作风，努力成长为高素质专业化新型军事人才，为国防和军队现代化贡献力量。

安徽省潜山野寨中学位于大别山革命老区，国防教育特色鲜明。今年，该校有100多名学生报考军校，其中20名分别被9所军校录取。近日，这20名同学给习主席写信，表达献身国防、矢志强军的信念和决心。

习近平复信史迪威将军后人，希望两国人民—— 加强交流 增进理解 扩大合作

新华社北京8月31日电 8月29日，国家主席习近平复信美国史迪威将军外孙约书亚·伊斯特布鲁克。

习近平指出，感谢伊斯特布鲁克在来信中分享史迪威将军及史迪威家族几代人同中国友好交往的故事，从史迪威家族身上，我感受到了美国人民对中国人民的友好情谊。史迪威将军是中国人民的老朋友，对中国解放和进步事业给予了积极支持，对中美人民友好作出了积极贡献。中国人民对此不会忘记。前不久，重庆市举行了史迪威将军诞辰140周年纪念活动，你发表了视频致辞，你的女儿、女婿和孙辈们也亲临现场。

文章指出，要深刻理解“两个结合”的重大意义。在五千多年中华文明深厚基础上开辟和发展中国特色社会主义，把马克思主义基本原理同中国具体实际、同中华优秀传统文化相结合是必由之路。这是我们在探索中国特色社会主义道路中得出的规律性认识。“两个结合”是我们取得成功的最大法宝。(下转第七版)

美两国为抗击日本法西斯、争取世界和平并肩战斗；展望未来，中美两国也完全可以相互成就、共同繁荣。中美关系的基础在民间，力量源泉在人民友好。两国人民应该加强交流、增进理解、扩大合作，为两国关系发展不断注入新动力。我希望建信，你和史迪威家族的其他成员将会继续为促进中美两国人民友好贡献力量。欢迎你们常来中国看看。

近日，约书亚·伊斯特布鲁克致信习近平主席，回顾史迪威同中国及中国人民的交往经历，介绍其家族后人为增进中美人文交流所作努力，向习近平主席长期支持美中人文交流致敬，感谢中国政府和人民不忘老朋友，并表达史迪威家族致力于增进中美人文交流的愿望和决心。

家长须先治“手机综合征”

□张铁鹰

去看牙，因为人多，我先在候诊室等待。一同候诊的，还有个小男孩，他是外婆和妈妈陪着来的。在整个候诊过程中，孩子的外婆和妈妈，自顾自地一直在看手机，孩子和她们说话，谁也不抬头。

现在，一些家长因为玩手机，每天陪伴孩子的时间大大减少了。殊不知，拿着手机“刷屏”的行为，已经引发了许多孩子对父母的怨恨。前不久，在北京地铁金鱼胡同站，一名15岁男孩就因沉迷游戏，手机被母亲没收。在归还手机的要求被拒后，其情绪失控之下对母亲大打出手，一旁的弟弟被吓得哭叫。地铁工作人员见状只好上前制止，现场民警也出面耐心劝解。

做了“手机控”的家长，陪孩子有效时间大大减少，致使孩子受到精神、情感上伤害的事，时时发生着。家长整天拿着手机刷朋友圈、抢红包，无疑会消磨孩子的快乐。

比如，它可以让孩子们通过模仿父母，早地变成“低头族”；可以使孩子变得情感冷漠，或者成为性格孤僻者。

信息时代，手机是人们不可缺少的生活工具。可越来越多的孩子反映，自己因爸爸妈妈玩手机而感到孤单和不开心。对此，有些家长视而不见，更不就自己的行为进行反思。他们面对孩子的抱怨，依然我行我素，无论坐车、吃饭、抑或走路，或者不疲地聊微信、打游戏，或者一刻不停地看热剧。患上了“手机综合征”的家长，怎么可能陪伴孩子成长？怎么可能成为孩子学习的表率？

有人说，家长成为“手机控”，对孩子“陪”而不“伴”，其实是一种“冷漠”。我觉得，这话很有道理，我们绝不能小觑这种伤害。因此，要培养孩子良好的学习行为、健康的消费习惯、认真的处事态度，请家长先治愈自己的“手机综合征”。



新时代 新征程 新伟业 坚定不移推动高质量发展

日前，海阳集中开工11个项目，总投资18.6亿元，涵盖新材料、新能源等多个领域——

擘画百亿新材料产业蓝图

YMG全媒体记者 庞磊 通讯员 徐盛世

8月23日上午，海阳举行秋季重点项目集中开工活动，总投资18.6亿元的11个项目集中开工，涵盖新材料、新能源、高端装备等多个领域。海阳丁字湾智能制造(新材料)产业园内，总投资1.5亿元的福莱新材料项目(二期)打响了海阳秋季项目开工主会场，重点项目集中开工的“第一枪”。

浙江福莱新材料股份有限公司烟台分公司成立于2022年12月9日，占地59亩，公司的自主创新能力、技术研发水平、市场需求响应速度、产品性能、产品种类、品牌知名度和终端客户认证情况均处于国内前列，部分核心产品达到国际领先水

平。产品主要用于室内外实体广告宣传品打印及影楼产品、家居装饰等，如商场百货、地铁、机场、展会、超市、餐厅、公共交通枢纽等场景的展览、展示和各类装饰

画膜等，作为一种功能性涂布复合材料，具有技术水平高、市场前景好，产业带动能力强等诸多优越性。

“我们是一家专注涂布制造的企业，坚持以成为新材料价值研创者为愿景目标，项目产品核心技术是对基材涂布一层具有吸墨性的多孔性结构材料，形成吸墨涂层，提高承印物或打印介质的光泽度、色彩清晰度以及色彩饱和度等性能。”在

项目现场，浙江福莱新材料股份有限公司烟台分公司总经理丁华平如数家珍。他表示将高标准建设、高效率推进，确保早竣工、早投产、早见效。

不仅是福莱，同邦、富利、中膜等一批新材料项目也正加速推进，一张海阳新材料产业百亿规模大格局的蓝图正徐徐展开。据悉，海阳上半年全市12家规模以上新材料企业实现产值11亿元，同比增长17%，预计到“十四五”末，海阳新材料产业产值将突破100亿元，成为继航空航天、清洁能源之后海阳的又一支柱产业。

当天，分会场的10个项目同时开工，

其中，海阳市新能源装备产业园项目总建筑面积约4万平方米，占地86.27亩，主要新建厂房、办公区及附属用房；海阳三贤电子科技项目总用地面积18.5亩，总建筑面积26532.89平方米，规划新建建筑3栋，车间两栋、宿舍楼一栋；银沙智能设备制造项目占地20亩，建筑面积7200平方米，主要建设2层办公楼和一层钢结构车间，生产静电粉末喷涂设备。

“实现高质量发展，产业是支撑、项目是龙头，要大力实施产业链招商，为海阳市经济社会高质量发展注入新的动力。”海阳市委书记刘海彬坚定地表示。

市区站点500米覆盖率提升至100%，公交专用道达206公里，绿色公交占比91.4%——

我市成为“国家公交 都市建设示范城市”

02版

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春



烟台市政府安委会办公室 烟台市应急管理局